ご注文方法

- ご注文方法は次の2通りです。いずれかを選び、下記宛にご注文ください。
 - ① 注文書(この用紙)を郵送またはファックス、メール(PDF添付)で送付してください
 - ② 注文書の内容をメール本文で送信してください ※個人情報の取り扱いに同意されることを明記ください
 - ご注文・お問い合わせ先

株式会社 THF (ティエイチエフ) **T**305-0005

> 茨城県つくば市天久保 2-14-2 つくばイーストビル 302 【電話】029-861-7617 [FAX] 029-861-7618 [E-mail] smartdiet@thfweb.ip

- お支払い方法 <商品に納品・御請求書を同封します。<u>到着後、10日以内のお振込みをお願いします</u>>
 - ◆ご請求金額は【ご注文金額+送料】となります。
 - ◆弊社指定振込□座(常陽銀行)、または郵便局(払込取扱票)にてお振込みください。 ※振込み手数料はご負担ください
- その他、ご不明な点は上記宛にお問い合わせください。

ご注文書

「個人情報の取扱いについて」

- ・ご提供いただいた個人情報は、商品販売対応にのみ利用いたします。
- ・個人情報の取扱いを委託する場合があります。
- ・保有個人データの開示等の請求等の手続き等につきましては、以下の「個人情報苦情及び相談窓口」までご連絡ください。
- ・個人情報のご提供は任意です。ただし、必要な個人情報をご提供されない場合には、商品販売対応を適切に行なえない場合があります。 <個人情報苦情及び相談窓口>

株式会社THF 個人情報保護管理者:事業開発部 越石由季

連絡先: 〒305-0005 茨城県つくば市天久保2丁目14-2 つくばイーストビル302 電話番号: 029-861-7617

「個人情報の取り扱いについて」に同意の上、申し込みます。

ご注文内容	(*は必ずご記入ください)				くお申込	<u>₩</u> ₩日>	年	月	\Box
*お届け先名称									
*ご担当者氏名								様	
*ご住所	〒 -								
*電話番号			FAX番号						
*ご注文部数	スマートダイエットテキスト	税	込@1,100円	×	₩	計			円
				桃色	₩	計			円
	スマートダイエットダイアリー	莊台	;;; @385⊞√	黄色	₩	計			円
			Z@000 1/\	青色	₩	計			円
				緑色	₩	計			円
	80kcalガイドブック	税	込@1,760円)	X	⊞	計			円
*注文金額 (送料は別途)									円